



Заместитель руководителя следственного отдела в городе Горнозаводск встретился с учениками образовательных учреждений

Профилактика правонарушений и преступлений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении них, одно из важнейших направлений деятельности сотрудников Следственного комитета Российской Федерации.

В рамках реализации указанной задачи заместитель руководителя следственного отдела по г. Горнозаводск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю Александр Каримов встретился с учениками 5-х и 8-х классов МАОУ «СОШ 3» г. Горнозаводска и провел профилактические беседы. Он напомнил школьникам о необходимости соблюдения мер безопасности дома, на улице, в общественных местах и в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, а также о культуре общения между собой.

В доступной форме рассказал о совершении преступлений в отношении несовершеннолетних и преступлениях, которые совершают сами подростки, о мерах наказания, которые предусмотрены действующим уголовным законом за совершение того или иного преступления, а также разъяснил отличие административной и уголовной ответственности.

Во время встречи офицер рассказал ребятам о ведомстве, специфике работы следователей и задачах Следственного комитета России.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю



03 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1635392>